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                  VYDALA OBEC BRUZOVICE                                                                     ZÁŘÍ  2025

Obecní úřad informuje 
V dubnu letošního roku provedla firma PORR a.s. 

opravu místní komunikace. Práce probíhaly na úseku 

napojení z hlavní silnice směrem k objektu BDSTAV 

MORAVA, s.r.o. až po spojnici s místní komunikací 

„Příčnice 13c“. Za tuto opravu komunikace Obec 

Bruzovice zaplatila zhotoviteli celkově částku 4 608 

418,- Kč s DPH. 

Taktéž nám byla v dubnu předána od zhotovitele 

M-SILNICE a.s. i stavba chodníku VI. etapy, která vede 

podél již výše zmíněné opravené komunikace. Cena 

díla – stavby „Chodníky v obci Bruzovice – VI. etapa“ 

byla vymezena na celkových 9 043 880,- Kč s DPH. 

Jelikož součástí stavby byly provedeny změny, které 

nebyly ve stavebním povolení, jsme ve fázi souhlasů 

změny stavby před dokončením a pak následně bude 

přistoupeno ke kolaudaci. Není v našich silách tento 

proces urychlit. Stavební zákon se dočkal takových 

změn, že místo slibovaného urychlení schvalovacích a 

povolovacích procesů se tyto termíny neúměrně 

prodlužují a složitě zpracovávají. 

 
Začátkem září byla zahájená se společností GEOSAN 

GROUP a.s. přejímka díla „Tělocvična při ZŠ a MŠ 

Bruzovice“. Stavba započala loni v dubnu a i když ne 

vše probíhalo podle plánu, tak firma předala stavbu ve 

stanoveném termínu daným smlouvou o dílo. Celková 

cena díla včetně dodatků činila 50 607 687,91,- Kč 

včetně DPH. Předpokládaný termín oficiálního 

zahájení provozu je odhadnut na měsíc listopad. Nyní 

se doplňuje vybavení a připravují se podklady nutné 

pro zdárnou kolaudaci. Jen pro informaci - nejenom 

tělocvična, ale i výše uvedené stavby byly hrazeny 

čistě z rozpočtu Obce Bruzovice a nejsou zatížené 

žádnou půjčkou ani úvěrem. 

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 
Oznámení o době a místě konání voleb 

do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky. 

Starosta obce Bruzovice podle § 15 zákona č. 

247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České 

republiky a o změně a doplnění některých dalších 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky se uskuteční: 

v pátek 3. října 2025 

od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 

v sobotu 4. října 2025 

od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

- Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je 

volební místnost v budově Obecního úřadu 

v Bruzovicích, zasedací místnost Bruzovice č.p. 214, 

Bruzovice pro voliče přihlášené k trvalému pobytu 

v obci Bruzovice. 

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň 

druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 

- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 

svou totožnost a státní občanství České republiky 

(platným občanským průkazem nebo platným 

cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li volič 

svou totožnost a státní občanství potřebnými 

doklady, nebude mu hlasování umožněno. Každý 

volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. 

- Každý volič se musí před hlasováním odebrat do 

prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak 

mu okrsková volební komise hlasování neumožní. 

- Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem 

konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky hlasovací lístky. Ve dnech voleb může 

volič obdržet hlasovací lístky také ve volební místnosti. 

- Za pořádek ve volební místnosti a jejím 

bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové 

volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a 

důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro 

všechny přítomné. 

- Volič může požádat ze závažných, zejména 

zdravotních důvodů, Obecní úřad Bruzovice a ve 

dnech voleb příslušnou okrskovou volební komisi o to, 

aby mohl hlasovat mimo volební místnost, pouze však 



v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 

okrsková volební komise zřízena. V takovém případě 

vyšle okrsková volební komise k voliči 2 své členy 

s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a 

hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové 

okrskové volební komise tak, aby byla zachována 

tajnost hlasování. 

Naši jubilanti  
V letních měsících jsme navštívili naše nejstarší 

spoluobčany, kteří slavili své kulaté narozeniny. 

 
Pan Josef Golka oslavoval devadesátiny, nejstarší 

občanka naší obce paní Ludmila Václavíková 95. 

narozeniny a paní Božena Kočvarová měla také 

devadesátku.  

 

 

Mezi jubilanty, kteří už překonali devět desetiletí, 

patřila i paní Zdeňka Kaňoková. Návštěvy u těchto 

seniorů přinesou vždy radost, vzpomínky na časy 

minulé i obdiv, jak moc jsou tito oslavenci vitální a s 

jakou chutí přijímají další dny svého života. Ještě 

jednou upřímně blahopřejeme! 

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK ZAČÍNÁ! 

Tak jsme se všichni dočkali! Prázdniny utekly jako 

voda a máme nový školní rok. Po společném přivítání 

ve třídě a úvodním slovu paní ředitelky a pana 

starosty se žáci rozešli do svých tříd. 

 

 
 

Tam se dověděli ty nejdůležitější novinky – kdo kolik 

vyrostl, jaké má kdo nové šaty či módní sestřih…, ale 

také úvodní informace o tom, co nás čeká.  

Nejdůležitější byl tento den pro naše prvňáčky. 

Všechny jsme přivítali s radostí a slavnostně. 

 

 
 

Prvňáčci si vyzkoušeli sezení v lavicích, dostali krásné 

dárečky a zvonečkem si poprvé zazvonili.  

Přejeme všem dětem v novém školním roce zdraví, 

radost, spoustu úspěchů a hezkých zážitků. 

Zaměstnancům kupu dobrých nápadů, aby se ve škole 

dětem líbilo a výuka je bavila.  

Mgr. Lenka Klimková Svobodová, ředitelka 

 



Zahrádkáři informují 
Zdravím všechny přátele zahradničení a zeleně. Je to 

fakt - všechno příjemné rychle uběhne. I léto nám 

skončilo a řečeno slovy klasika „způsob tohoto léta se 

mi zdá býti podivný"  nic na tom nezměníme.  

Máme krásný, dnes už můžu říct, zvyk - na konci léta 

se scházíme u Spolkového domu  a opékáme buřty, 

poklábosíme,  zhodnotíme a vyvrcholením 

setkání  je  „srandatombola".  

Stejně tomu bylo v sobotu  6. září.  Okolo  patnácté 

hodiny se účastnici začali scházet, počasí jim přálo a 

tak se začalo opékat. Po ukojení chuťových potřeb 

začala „losovačka". Každý si něco odnesl. Večer byli 

všichni spokojeni a rozešli se do svých domovů - bylo 

třeba zalévat. Tak ahoj na další akci!!!   

Další akcí v naší základní organizaci  ČZS bude výstava. 

Letos vyšel termín konání na ikonický den - a to 

v neděli 28. září 2025. V prostorách Obecního úřadu 

od  8:00  do  17:00  uvidí návštěvníci výpěstky  ovoce, 

zeleniny i květin všech pěstitelů,  to je členů i  nečlenů 

Českého zahrádkářského svazu.  Tradičně  budou 

volit JABLKO ROKU a soutěžit  budeme o NEJLEPŠÍ 

ŠTRÚDL   sladký    či   slaný.  Ani všemi oblíbená 

„srandatombola"  nebude chybět.  Zpestřením  bude 

i   doplňková  část  výstavy s myšlenkou „Květiny  a 

květinové  dekorace v domě i u domu".  Příprava 

výstavy se bude konat v sobotu   27. 9. 2025 od 15:00 

hodin. Prosím všechny zájemce, aby přinesli své 

výpěstky, štrúdly i další exponáty, výbor výstavu 

nainstaluje. Zveme všechny k hojné návštěvě a 

těšíme se na VÁS. 

Jarmila Mazlová, předsedkyně ZO v Bruzovicích a ÚR 

ČZS ve Frýdku-Místku 

Myslivecký spolek Bruzovice, z.s. 
V sobotu odpoledne 13. září 2025 se u myslivecké 

chaty v Bruzovicích uskutečnil Myslivecký den pro děti 

i dospělé. Pro děti bylo nachystáno šest tematických 

stanovišť, na kterých plnily úkoly a za každé splnění 

získávaly razítko. Po absolvování všech stanovišť na ně 

čekal malý dáreček. 

Součástí programu bylo také představení dravců, 

ukázka práce loveckého psa, myslivecké troubení 

(včetně ukázek loveckých skladeb) a živá zvěř – kačena 

divoká, bažant polní a liška obecná. Velký úspěch 

sklidily i atraktivní atrakce jako skákací hrad a tetovací 

stánek, který si užili návštěvníci všech věkových 

kategorií. 

V nabídce občerstvení nechyběl srnčí guláš, kuřecí 

paštika s chutney, topinka se srnčí směsí nebo párek v 

rohlíku. Kdo chtěl si mohl také dopřát vynikající 

myslivecké kafe s vdolečkem. 

Díky počasí se akce vydařila a po celou dobu vládla 

příjemná a přátelská atmosféra. Myslivosti zdar! 

 

 

CVIČENÍ S LENKOU 
OD 1. ZÁŘÍ 2025 OPĚT PROBÍHAJÍ RŮZNÉ 

CVIČEBNÍ LEKCE PRO ŽENY I MUŽE V SÁLE  

KLUBU STODOLA V BRUZOVICÍCH.  

Bližší informace naleznete na stránkách: 

www.lenkavankova.cz  

nebo na  

tel. čísle: 606 423 607.

http://www.lenkavankova.cz/


Modernizace strojů pro welfare skotu a její environmentální udržitelnost 

Tento projekt jsme mohli zrealizovat díky podpoře MAS Pobeskydí, která pomáhá rozvíjet venkov v našem regionu. 

Podporuje obce, zemědělce, podnikatele i spolky a společně s nimi zlepšuje kvalitu života na venkově.  

Díky její pomoci vznikají projekty, které posilují komunitu a přinášejí nové příležitosti pro místní obyvatele. 

Rodinná farma Martin Peter - Bruzovice 

 

Bezplatné poradenství  Nové zelené úsporám Light  pro občany z Bruzovic 

MAS Pobeskydí nabízí prostřednictvím svých poradců NZÚ Light bezplatné poradenství k úsporám energií 

(zateplování domů, výměna zdrojů vytápění atd.) Tato služba je určena především pro nízkopříjmové domácnosti – 

tedy pro starobní důchodce, invalidy 3. stupně nebo rodiny pobírající příspěvek na bydlení či příspěvek na děti. 

Poradci z MAS Pobeskydí pomohou nejen s orientací v možnostech dotací, ale také zajišťují bezplatnou administraci 

žádostí v rámci programu NZÚ Light. Díky tomu se lidé, kteří chtějí snížit své náklady na energie, nemusí obávat 

složité administrativy – vše za ně vyřídíme. Pokud jste občanem Obce Bruzovice, můžete tuto službu využít zdarma. 

Více informací naleznete přímo u našich poradců MAS Pobeskydí. 

MAS Pobeskydí, z. s., Třanovice č. p. 1, 739 53  Hnojník,  

e-mail: mas@pobeskydi.cz, www.pobeskydi.cz, tel.: +420 558 431 068 
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